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1 La Ley Organica 2/2007 para la igualdad efectiva entre hombres y mujeres establece
que las empresas deberan elaborar y aplicar un plan de igualdad cuando tengan:

A

B:
C:
D

mas de 250 trabajadores y trabajadoras.
al menos 50 trabajadores y trabajadoras.
al menos 100 trabajadores y trabajadoras.
al menos 150 trabajadores y trabajadoras.

2 ;Cual de las siguientes técnicas tiene como objetivo la representacién del plan de
trabajo, mostrando las tareas a realizar, el momento de su comienzo y terminacién y
la forma en que las distintas tareas estin encadenadas entre si?

A:

B:
C:
D

Estructura de Descomposicion de Trabajo.
Diagrama de Pert.

Diagrama de Gantt.

Diagrama de Extrapolacion.

3 Respecto a la calidad:

A

B:

C:
D:

el documento principal para establecer e implantar un sistema de calidad en una
empresa es la referencia iSO 9001.

el manual de calidad debe incluir la politica de calidad adoptada.
el manual de calidad es especifico de cada proyecto.
la estructura del manual de calidad se discute en la norma ISO 9000:2.

4 Dentro del Plan General de Garantia de Calidad, el Bloque Instrumental esta
constituido por los fasciculos:

A

B:

Procedimientos de Control de Calidad y Procedimientos auxiliares para la garantia
de la calidad en proyectos informaticos.

Guia Metodoldgica para la elaboracion de Planes de Garantia de Calidad y
Esquema Formal para la clasificacion de proyectos informaticos.

Procedimientos de Control de Calidad e Instrumentos de control y elementos
auxiliares de Garantia de Calidad.

Esquema Formal para la clasificacion de proyectos informaticos y Procedimientos
de Control de Calidad.
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5 La estructura del modelo E.F.Q.M. de excelencia se compone de:

A: cinco criterios reunidos en dos grandes grupos: criterios agentes facilitadores y
criterios resultados.

B: nueve criterios reunidos en dos grandes grupos: criterios agentes facilitadores y
criterios resuitados.

C: dos criterios reunidos en cinco grandes grupos: agentes directivos, agentes clientes,
agentes intermedios, agentes destino y agentes usuarios.

D: cinco criterios reunidos en tres grandes grupos: criterios agentes facilitadores,
criterios resultados obtenidos y criterios resultados esperados.

6 ¢Cudl de las siguientes es la norma para la seguridad en los sistemas de informacién?
A:  UNE-ISO/IEC 7779.
B: UNE-ISO/IEC 90001.
C: UNE-ISO/EC 29001.
D: UNE-ISO/NEC 27001.

7 ¢ Cuél de las siguientes afirmaciones se corresponde con el concepto de riesgo?

A: estimacion del grado de exposicion a que una amenaza se materialice sobre uno o
mas activos causando dafios o perjuicios a la Organizacion.

B: estimacion del grado de exposicion a que una salvaguarda se materialice sobre
una o mas amenazas causando dafios o perjuicios a la Organizacién.

C: estimacion del grado de exposicién a que una vuinerabilidad se materialice sobre
uno o mas activos causando dafios o perjuicios a la Organizacion

D: estimacion del grado de exposicidn a que un impacto se materialice sobre uno o
mas activos causando dafios o perjuicios a la Organizacion.

8 2Qué medidas exige la legislacion espaiiola actual para un fichero automatizado que
contiene datos relativos a la comisioén de infracciones penales?

A: los sistemas de informacion e instalaciones de tratamiento de datos se someteran a una
auditoria interna o externa al menos cada dos afios, debiendo realizar auditorias de
caracter extraordinario si se realizan modificaciones que puedan repercutir en el
cumplimiento de las medidas de seguridad establecidas.

B: debera conservarse una copia de respaldo y de los procedimientos de recuperacion
de los datos en un lugar diferente de aquél en que se encuentren los equipos informaticos.

C: latransmision de datos de caracter personal a través de redes de telecomunicaciones
se realizara cifrando dichos datos.

D: en cuanto a registro de accesos, en el caso de un acceso autorizado, sera preciso
guardar la informacion que permita identificar el registro accedido.
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9 Una empresa presenta una solicitud de inscripcion de un fichero de titularidad privada
que contiene datos de caricter personal a la Agencia de Proteccion de Datos y no recibe
respuesta de aquella en el plazo de 1 mes, ¢ qué debe entender dicha empresa?

A

C:

D:

Que su fichero no esta inscrito en el Registro General de Proteccién de Datos y debe
esperar a recibir respuesta de la Agencia sobre los errores producidos.

Que su fichero no esta inscrito en el Registro General de Proteccion de Datos todavia,
pero si pasan otros dos meses sin contestacion si que se considerara inscrito.

Que su fichero no esta inscrito en el Registro de General de Proteccién de Datos y debe
volver a reiterar su solicitud.

Que su fichero esta inscrito en el Registro General de Proteccion de Datos.

10 La auditoria informatica:

A
B:

C:

D:

es realizada por personal interno y/o externo.

da como resultado un informe que tiene como destinatario a la Direccién del
Departamento de Informatica.

es el proceso de control diario de que todas las actividades de los sistemas de
informacion sean realizadas cumpliendo los procedimientos.

tiene como objetivo asesorar sobre el conocimiento de las normas.

11 ¢Cudl de los siguientes es un certificado que puede ser obtenido por auditores?

A

B
C:
D

ISACA.
COBIT.
GOSO.
CISA.

12 Respecto a los organismos internacionales de normalizacién:

A:

el IEC es el responsable de la elaboracién de las normas relativas a las tecnologias
de la informacion y esta formado Unicamente por paises de la Uni6n Europea.

la ISO es el responsable de la elaboracién de normas internacionales sobre
electrotecnia y electronica.

los organismos europeos de normalizacion obligan a sus miembros a adoptar, sin
ninguna modificacion, las normas europeas que ellos elaboren.

el ETSI es el responsable de la elaboracion de las normas relativas a electrotecnia y
electronica a nivel mundial.
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13 En relacidn con los dispositivos Bluetooth, cuél de las siguientes afirmaciones es
FALSA:

A. operan en la banda de los 2.4 GHz.

B: pueden llegar a velocidades de transmision de hasta 5 Mbps en el modo de
transferencia de datos mejorada.

C: el protocolo de gestion de enlace (LMP) se usa para controlar y negociar todos los
aspectos de funcionamiento de la conexién Bluetooth entre dos dispositivos.

D: para la transmision bidireccional se emplea una técnica de duplex por division de
tiempo (TDD).

14 En un Pocket PC que tiene instalado como sistema operativo cualquiera de las
versiones Windows Mobile, ¢ qué software habra que utilizar para sincronizario con
un PC con sistema operativo Windows XP o anterior?
A. Active Directory.

B: ActiveSync.
C: Multisyne.
D: iTunes.

15 ¢En cual de los siguientes niveles de RAID los datos se segmentan en bloques entre
multiples discos y la informacién de paridad de los datos también se distribuye en los

diferentes discos que conforman el array?

A. RAIDO.
B: RAID1.
C: RAIDS.
D: RAID 10.

16 ;Cual es el gestor de archivos utilizado por defecto por el entorno de escritorio Gnome?

A Nautilus.
B: Konqueror.
C: Dolphin.

D: Tunar,

17 ¢Qué orden del sistema operativo Unix se utiliza para obtener informacién relacionada

con los usuarios de una maquina conectada a la red?

A: Finger.

B: Users.

C: Userslookup.
D: Discover.
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18 Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA:
A: el certificado digital utiliza el formato estandar X.409.
B: el sistema Kerberos implementa la funcién de autenticacion.
C: con una PKI es posible generar y distribuir claves en un entorno seguro.
D: las autoridades de Certificacion emiten, controlan y gestionan los certificados digitales.

19 En una base de datos relacional disponemos de una tabla Emp (con los campos DNI,
nombre y cédigo de departamento) en la que se almacenan los empleados de una
empresa y una tabla Dep (con los campos codigo de departamento y nombre del
departamento) en la que se almacenan los departamentos a los que pueden pertenecer
dichos empleados. Existen empleados que no estan vinculados a ningiin departamento
y ningiin empleado pertenece a mas de un departamento. Si se pretende obtener un
listado en el que aparezcan una sola vez todos los empleados con su DNI y nombre y el
nombre del departamento al que pertenecen, qué tipo de combinacién de tablas seré la
correcta si referenciamos primero Emp y luego Dep?

A: CROSS JOIN.

B: INNER JOIN.

C: LEFT OUTER JOIN.
D: NATURAL JOIN.

20 En un modelo relacional, ;a qué se denomina cardinalidad de una relacion?
A: Al nimero de atributos de la relacién.
B: Al nimero de tuplas de la relacion.
C: Al nimero de claves candidatas.
D: Al nimero de claves ajenas.

21 Los Drivers JDBC que utilizan una combinacién de implementacién Java y AP}
nativos de vendedor para proporcionar acceso a datos son:

A. detipo1.
B: detipo 2.
C: detipo 3.
D: detipo 4.

22 Cual de las siguientes licencias libres impide que el cédigo protegido por ella
pueda ser utilizado por un programa que se distribuya bajo una licencia no libre?

A:  Apache License 2.0.

B: Mozilia Public License 1.1.

C: Lesser General Public License 3,
D: General Public License 3.
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23 En un sistema GIS, ;qué modelo de datos es mas eficiente para representar
caracteristicas que se pusdan definir mediante lineas?

A: Raster.
B: Vectorial.
C: Puntual.

D: Transversal.

24 En una pagina HTML se ha incluido ¢6digo Javascript. Para el cumplimiento de los
estindares de accesibilidad es necesario proporcionar una funcionalidad alternativa para
aquellos navegadores que no permiten o no tienen habilitada la ejecucion de Javascript.
£ Qué etiqueta HTML se utiliza habitualmente para delimitar el comportamiento alternativo
al del script en estos navegadores?

A ALT.

B: SCRIPT=<none>.
C: NOSCRIPT.

D: BLOCKQUOTE.

25 ;Qusé elemento de un documento WSDL define el conjunto de operaciones abstractas de
mensajes de entrada 6 salida?

A. Types.

B: Message.
C: PortType
D: Binding.

26 ¢ Cual de los siguientes algoritmos esta basado en criptografia asimétrica?
A: RSA.
B: RC2.
C. AES.
D: MDS.

27 4 Quién actia como Autoridad de Certificacion del DNI electrénico?
A. La Junta de Comunidades de Castilla-L.a Mancha.
B: El Ministerio de Ciencia e innovacion.
C: La Fabrica Nacional de Moneda y Timbre.
D: La Direccién General de la Policia.
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28 Segun lo establecido en la Ley 34/2002 de Servicios de la Sociedad de la
informacién y de Comercio Electrénico, en el caso de que se formalice un contrato via
electrénica entre dos profesionales gen qué lugar se entendera celebrado el contrato?

A: Si existe pacto entre las partes, se entendera celebrado en el lugar donde esta
establecido el destinatario del servicio.

B: Si no existe pacto entre las partes, se entendera celebrado en el lugar donde esta
establecido el destinatario del servicio.

C: Si existe pacto entre las partes, se entendera celebrada en el lugar donde esta
establecido el prestador de servicios.

D: Si no existe pacto entre las partes, se entendera celebrado en el lugar donde esta
establecido el prestador de servicios.

29 Segun la Ley 11/2007 de Acceso Electronico de los Ciudadanos a los Servicios
Pablicos, para la realizacion de un tramite electrénico como persona fisica en
cualquier Administracién Publica ;qué sistemas de firma electrénica se podran utilizar
en cualquier caso?

A: No se especifica ningun sistema para cualquier caso.

B: Los sistemas de la Fabrica Nacional de Moneda y Timbre.

C: Los sistemas del Documento Nacional de Identidad.

D: Los sistemas de cualquier autoridad de certificacion de confianza.

30 Referido a diferentes tipos de ciclo de vida del software, ¢cuél de las siguientes
aflrmaciones es FALSA?

A: El modelo de ciclo de vida en cascada se compone de una serie de fases que se
suceden secuencialmente.

B: El modelo de prototipado evolutivo genera un prototipo desechable que s6lo sirve
para definir los requisitos funcionales.

C: El modelo de desarrollo incremental pretende disponer pronto de un sistema que
aunque sea incompleto, sea utilizable y satisfaga parte de los requisitos.

D: En el modelo en espiral se incorpora el anélisis de riesgos como una de las
actividades a desarrollar.

31 2De cuantos niveles de madurez consta el modelo CMMI?

A 3
B: 4.
C. &
D: 8
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32 ¢Como se denominan las pruebas que comprueban que los cambios sobre un
componente de un sistema de informacién no introducen un comportamiento no
deseado o errores adicionales en otros componentes no modificados?

A
B:
C:
D:

Pruebas unitarias.
Pruebas de regresion.

Pruebas de integracion.
Pruebas del sistema.

33 El Andlisis de Valores Limite es una técnica de disefio de casos de prueba que se
encuentra encuadrada dentro del tipo de pruebas:

A:

B:
C:
D:

de caja negra.

de caja blanca.

aleatorias.

de complejidad ciclomatica.

34 4C6mo se denomina al factor de calidad del Modelo de McCall que indica el grado
en el que el software cumple sus especificaciones?

A
B:
C:
D:

Integridad.
Fiabilidad.
Eficiencia.
Correccion.

35 Segin Métrica v3, ycudl de las siguientes afirmaciones referidas a los diferentes
tipos de pruebas de sistema es FALSA?

A:

B:

Las pruebas de rendimiento consisten en determinar que los tiempos de respuesta
estan dentro de los intervalos establecidos en las especificaciones del sistema.

Las pruebas de volumen consisten en examinar el funcionamiento del sistema
cuando esta trabajando con grandes volimenes de datos, simulando las cargas de
volumen esperadas.

Las pruebas de sobrecarga consisten en comprobar el funcionamiento del sistema
mas alla del umbral limite de los recursos, sometiéndole a cargas masivas.

Las pruebas de entorno consisten en verificar las interacciones del sisterna con otros
sistemas dentro del mismo entorno.
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36 ¢A qué proceso de Métrica V3 pertenece la actividad Especificacién Técnica del

Plan de Pruebas?
A EVS.
B: ASL
C:. DSl
D: CSl.
37 ¢Cual de los siguientes niveles es el que indica un mayor grado de cohesién
modular?
A.  De comunicacion.
B: Funcional.
C: Secuencial.
D. Légica.

38 Se dice que una entidad se encuentra en tercera forma normal si cumple que:

A:

B:

C:

D;

se encuentra en segunda forma normal y ademas no hay dependencias funcionales
transitivas de atributos no principales respecto de las claves.

se encuentra en segunda forma normal y ademas no hay dependencias funcionales
de atributos no principales respecto de una parte de las claves.

se encuentra en segunda forma normal y ademas todo determinante es una clave
candidata.

se encuentra en segunda forma normal y ademas no tiene grupos repetitivos.

39 En UML, ;cual de los siguientes diagramas se considera que representa el
comportamiento del sistema?

A:
B:
0%
D:

De casos de uso.
De clases.

De objetos.

De despliegue.

40 ¢Cual de los sigulentes servidores NO es compatible con JEE5?

A

B:
C:
D.

OAS 10.
Geronimo 2.1.4.

Web Logic 10.
JBoss 5.
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41 ;Qué tipo de contenedor de un servidor J2EE maneja la ejecucion de los serviets?
A:  JSP Container,
B: HTTP Container.
C: EJB Container.
D:  Web Container.

42 Referidas a ADO .NET, ¢ cuél de las siguientes afirmaciones es FALSA?
DataSet es el componente basico de la arquitectura desconectada de ADO .NET.
DataLinker proporciona un flujo de datos de alto rendimiento desde la fuente de datos.

B
C: DataAdapter proporciona un puente entre el objeto DataSet y la fuente de datos.
D.

El objeto Command permite el acceso a los comandos de la base de datos para
obtener, modificar datos y ejecutar procedimientos almacenados.

»

43 En Oracle Forms, por cada nueva ventana se necesita al menos un lienzo asociado
a la misma del tipo:

A: principal (main).

B: contenido (content).

C: apilado (stacked).

D: separador (tab).

44 ;Cuales son las bandas de frecuencia donde se explota la television de tecnologia

digital?

A:. 570 a 862 MHz.

570 a 830 MHz.

B:
C. 470 a 830 MHz.
D: 470 a 862 MHz.

45 ¢ Cuantos flags contiene la cabecera de un paquete TCP para la gestiéon adecuada de
las conexiones entre las miquinas?

A 4

B: 5.
C. 6.
D: 7
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46 Indicar cual de las siguientes direcciones IPv6 es correcta:
A. 14FF.44BB:5555:F:.121
B: 5555:123F.FFFD:9871:1F1F.BBBB:1
C: 56FF::14FF.44BB::11FF.BBBB.FFFF
D: 1611:8888:F111:888::8888:888:131.12.123.10

47 $Qué estructura es definida en el estandar 802.6, DBDQ?
A. Doble bus, ambos unidireccionales.
B: Doble bus, ambos bidireccionales.
C. Un Gnico bus, unidireccional.
D: Un tnico bus, bidireccional.

48 Con respecto al protocolo SNMP de TCP/IP indicar la respuesta FALSA:
A: usa los puertos 161 y 162.
los nodos gestionados usan traps para informar al nodo gestor de un evento.

B
C: la informacion de gestion se recopila en la MIB que se encuentran en el gestor de la red.
D: la Glitima version es SNMPv3.

49 Con respecto a la familia de tecnologias xDSL, indicar la respuesta FALSA:

A: latecnologia CDSL no necesita splitter en casa del usuario.
B: la modulaciones utilizadas son CAP y DMT.

C: latecnologia HDSL es asimétrica.
D

la tecnologia RADSL permite adaptar la velocidad segun la capacidad y condiciones de la
linea.

50 ¢Cudl es la organizacion encargada de certificar productos del estandar IEEE 802.117?
A Wi-FiLabs.
B:  Wi-Fi Consortium.
C: Wi-Fi Forum.
D: Wi-Fi Alliance.
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51 Indicar cual de los siguientes, NO es una técnica de modulacién:

A: QAM.
B: OFMD.
C: QPSK
D: FM.

52 Segun la Ley de Ordenacion de las Instalaciones de Radiocomunicacién de Castilla-
La Mancha, las nuevas infraestructuras que formen parte del Plan Territorial de
Despliegue de Red de un operador:

A: deberan permitir el alojamiento de antenas de cémo maximo tres operadores.
B: deberan permitir el alojamiento de antenas de como minimo cuatro operadores.
C. deberan permitir el alojamiento de antenas de como maximo seis operadores.
D: seran de uso exclusivo del operador.

53 ¢Qué sistema de codificacién de audio se emplea en el sistema DAB?
A MPEG-1 Audio Layer 1.
B: MPEG-1 Audio Layer 2.
C. MPEG-1 Audio Layer 3.
D: ACC.

54 Seguin la Ley 10/2007 de Medios Audiovisuales de Castilla-La Mancha, los
concesionarios del servicio publico de televisién por ondas terrestres deberén:

A: conservar durante el plazo de un aflo los programas emitidos.

B: dedicar un maximo del 40 por 100 a emision de programas de produccion propia.
C: emitir programas televisivos originales durante un minimo de 5 horas diarias.

D: explotar directamente la concesion.

55 El algoritmo de cifrado en el que se basa el estindar de seguridad WEP-128 para las
WLAN es:

A. RCA4.
B: DES.
C: Triple-DES.
D:. AES.
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56 ¢Cuantas capas tiene el modelo establecido para la tecnologia ATM?
A

oos N

B:
C:
D.

57 Con respecto a las llamadas a los nimeros de emergencia, la Ley 32/2003 General
de Telecomunicaciones establece:

A: que sera gratuito para todos los usuarios.

B: que solamente el operador encargado del servicio universal debe proporcionar
gratuitamente dicho servicio.

C: que cada Comunidad Autdbnoma regulara este tipo de llamadas.
D: esta ley no indica nada sobre ese tipo de llamadas.

58 El protocolo ESP de IPsec:
A: ofrece autenticacion y no ofrece integridad.
B: ofrece confidencialidad y no ofrece autenticacion.
C: ofrece confidencialidad y autenticacién.
D: ofrece integridad y no ofrece autenticacion.

59 ;Cudl de los siguientes filtros de busqueda en LDAP es valido?
A. (& (ou=Ventas*) (cn=Rafael”) )
B: ( (ou=Ventas) (cn=Rafael)& )
C: ((ou=Ventas)&& (cn=Rafael) )
D: (&(ou!=Ventas){cn=Rafael*))

60 Indique cual NO es un sistema de deteccién de intrusos:
A: verificadores de integridad del sistema.
B: sistemas de decepcion.
C: monitores de archivas de log.
D: listas de control de accesos.
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61 La licencia Berkeley Software Distribution (BSD) es del tipo:
A: licencias propietarias.
B: licencias libres con copyleft robusto.
C: licencias libres sin copyleft robusto.
D: licencia propietaria con copyleft robusto.

62 ;Qué componente de .NET Framework se encarga de la administracion de la memoria?
A:  MNR (Microsoft Net Runtime).
B: CLR (Common Language Runtime).
C. MRE (Microsoft Runtime Environment).
D: MMR (Microsoft Memory Runtime).

63 Respecto a la visibilidad de las propiedades de una clase, ¢ cuél de los siguientes
tipos indica que solo pueden acceder desde operaciones de la clase o de clases
derivadas?

A: Publico.
B: Privado.
C: Derivado.
D: Protegido.

64 Cual de los siguientes es un conjunto de normas técnicas para productos software
de E-learning:

A: SCORM.
B: XML

C: GROVE.
D: AJAX.

65 ¢Cual de los siguientes protocolos utiliza conexiones sobre el protocolo UDP?
A. RTP.
B: FTP.
C: NNTP.
D: SMTP.
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TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y JUSTICIA DE 6 DE
MARZO DE 2009 (DOCM n° 53, DE 17 DE MARZO)

"CUERPOIC] Rl , TECNICO
ESCALA: TECNICA DE SISTEMAS E INFORMATICA

ESPECIALIDAD: ,
| SISTEMA .. PROMOCION INTERNA

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la prueba y a la
plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace publica la plantilla correctora
definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesion celebrada el dia 9 de octubre de 2009 dando asi
respuestas a las mismas. Se informa a los aspirantes que las preguntas n° 3 y 45 han sido anuladas, siendo
sustituidas por la n®° 61 y 62.

Conforme a lo dispuesto en la base 6.3 de la convocatoria, mediante la presente plantilla se entienden
resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos definitivos y de
tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

1- A 16- A 31- C 46- A 61- C 76-
2- C 17- A 32- B 47- A 62- B 77-
3- Anulada} 18- A 33- A 48- C 63- 78-
4- C 18- C 34- D 49- C 64- 79-
5- B 20- B 35- C 50- D 65- 80-
6- D 21- B 36- C 51- B 66-
7- A 22- D 37- B 52- B 67-
8- A 23- B 38 A 53- B 68-
9- D 24- C 39- A 54- D 69-

10- A 25- C 40- A 55- A 70-

11- D 26- A 41- D 56- B 71-

12- C 27- D 42- B 57- A 72-

13- B 28- D 43- B 58- C 73-

14- B 29- C 44- D 59- A 74-

15 Cc 30- B 45- Anuada | 60- D 75-

En Toledo, a 9 de octubre de 2009
EL/LA PRESIDENTE/A DEL TRIBUNAL

Fdo. M2 Pilar Bruis Gbmez



